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4 Coronavirus

'Een op de zes wil zich niet laten vaccineren

tegen corona’

HILVERSUM (ANP) - Een op de zes mensen wil zich niet

laten inenten als er een coronavaccin beschikbaar is. En

bijna een kwart van de Nederlanders twijfelt of ze het

zullen doen. Dat meldt EenVandaag op basis van een

opiniepeiling onder ruim 35.000 mensen.

Zes op de tien mensen (59 procent) willen zich wel laten

vaccineren. Zij willen graag weer leven zonder

beperkingen, en ze hopen dat ze groepsimmuniteit
kunnen bereiken wanneer zoveel mogelijk mensen een

prik halen, aldus het actualiteitenprogramma.

Tegenstanders zijn bezorgd over mogelijke

bijwerkingen.

Jongere mensen hebben minder behoefte om zich te

laten vaccineren. Van de groep tot 55 jaar wil de helft

(50 procent) een inenting tegen corona. Onder de

mensen die het nog niet weten zijn volgens

EenVandaag veel ouders van kinderen tot 18 jaar. Van

de ouders die meededen aan het onderzoek zegt 28

procent sowieso een prik niet nodig te vinden.
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